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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

M181-291-1-4

3apaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*Her
2 1 |*[0a
3 1 | *Her
4 1 |*Her
5 1 |*[0a
6 1 | *Her
7 1 |*[0Oa
8 1 |*[a
9 1 |*Her
10 1 | *Her
Skupaj 10
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 * MexayHapogaHbii CekpeTapuar LepcTu.
2 1 * B HOYHOW Ky MK Kas3nHO.
3 1 ¢ (Knaccuueckunin) cepbinn 1 BCe TEMHbIE OTTEHKU
CVIHero.
4 1 J|enaod:
¢ B Aurnuu.
* B Benuko6putaHum.
5 1 * B (camoit) HechopmanbHOW CUTyaLUK.
6 1 ena od:
* 2.
¢ OBe.
7 1 |enaod:
* KopuyHeBbIii 1 BeXeBbIi.
* KopuyHeBblii ¢ 6exXeBbIM.
8 1 | * B uépHom.
Skupaj 8
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHwue 1.
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Dodatna navodila

¢ ApPreHTuHbI
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* BGonbLue
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* yepes
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3apgaHue 3.
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Resitev

Dodatna navodila

* BbiknounTe

¢ 3akpoiite

* MNevatante

* byabTe

* Ucnonbaynte

* Ctupante

¢ OTnpasnsaiite

* nokynante

¢ Cokpatute
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Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 OR: 18 + 24 = 42
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A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHwue 1.

>
o

ResSitev

Dodatna navodila

* Newte

* monTe

* ocTaBnsnTe

* Bbibupaiite

* nucnonbayiite

* KynaiTecb

¢ Crapairtecb
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* ynotpe6bnsaiite
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Skupaj

3apaHue 2.

>
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ResSitev

Dodatna navodila

¢ HacTosLee

* noTtepsaBLLKIA

¢ 3awwén

¢ MeaBexoHka

¢ 3Beps

* nposepsT

* coenatot
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* BO3bMyT
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Skupaj

3apaHue 3.

>
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ResSitev

Dodatna navodila

¢ KeHckon

¢ eBponeckmx

¢ cospaH

* anoHckoro

¢ neMoHCTpUpyeTcs

* BevepHyue

¢ TaHueBallbHblE
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* N3BECTHbIM

O A a0

Skupaj

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 VR: 18 + 24 = 42




IZPITNA POLA 2

Slusno razumevanje

M181-291-1-4

YacTtb A
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 |*B
3 1 *A
4 1 *b
5 1 *b
6 1 *B
7 1 *A
Skupaj 7
OR
Yactb B
ke | Resitev Dodatna navodila

¢ CootBeTcTBYET

* He cootBeTcTByeET

¢ CootBeTcTBYeT

* He cooTtBeTcTBYET

¢ CootBetcTByeT

¢ CootseTcTBYeT

* He cooTtBeTcTBYET

QNO’UI-BWNAE
-
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¢ CootBeTcTBYET

[o < I N e N S s I e N e N N e 11

Skupaj




M181-291-1-4

Yactb b
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ena od:
* HapogHbli apTuCT.
* AkTép.
2 1 | * Ha 2 mecsaua (1 10 gHeir).
3 1 |* 11 ceHTsA6ps.
4 1 ena od:
* B Tokwo.
* B AnoHuu.
* Ha cnekrakne.
5 1 |* Her.
6 1 | * «Py6nb».
7 1 |* B umpke.
8 1 ena od:
¢ KnoyHowm.
* LIMpKOBbLIM apTUCTOM.
¢ APTUCTOM LMpKa.
Skupaj 8

Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 OR: 7 + 8 =15
Skupno stevilo tock izpitne pole 2 VR: 7+ 8 =15
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Transkripciji

Yactb A
«"oeopum no-pyccku»

MHTepecHyo nogdopKy MHEHUIM O TOM, KakK 3BYYUT PYCCKUN S3bIK B BOCNPUSITUM HOCUTENEN Opyrux
A3bIkoB, Ny6nmkyeT noptan The Question.

Hanpumep, ncnaHuam KaxeTcsl, YTO PYCCKMIN OYEHb HEMOXOX Ha UX POOHOM A3bIK, MHOTO HE3HaKOMBbIX
3BykoB! Ha cnyx um Hawl A3blK HpaBUTCS, UCMNaHLLbl HAXOAST ero MenoguyHbIM. Ho noBTOpUTE €ro —
abConoTHO HEBO3MOXHO, HE MOTYT UCNaHLIbl BOCMPOM3BECTM HU cnoBa. bonblue Bcero B pycckom mx
nopaxaet andaBuT, CMELLHbIE OYKBbI.

[nsa HekoTopbIX ronnaHaueB PyCCKUA 3BYHUT Kak MOPTYranbCKUi — KPYTO U XOnoaHo. NHble
NMPU3HAaIOTCA: B PYCCKOM UX NyraeT ero CAoKHOCTb. TpyaHO GbiBaeT 06bACHUTL ronnaHauam, noyemy
Y Hac Tak MHOro oOpM MarofoB U 13-3a YEro OKOHYaHUS NpunaraTenbHbIX AOMMKHbI MEHATLCSA (OOUH
napeHb A0 CUX MOp C TPYAOM NOHMMAET, NoYeMy ero AesyLika — NMobuMAS, a oH — nbumbli).
3BYK «bl» UM TOXe, KCTaTW, HENErko JaeTcs (OH Y HAX MOXOX UMM Ha «1», UNu Ha «y»). OauH
ronnaHgeL, nbiTancsa npoyectb B My3ee Tabnunyky «loxanyincra, He pacnucbiBakTeCh Ha CTEHaX U
OKHax», — 3acTpsin Ha TPeTbeM CrioBe 1 6pocur, ckasan, 4YTo CIAMLIKOM MHOro 6ykB! 3To nNpu TOM, 4TO
B €ro pogHOM ronnaHackom ecTb crioa 13 20—30 6yks!

BbiBalOT Y MHOCTPaHLEB M CTPaHHbIE A3bIKOBbIE NpUCTPacTus. Hanpumep, Hekun ascTpuel, caMbiM
NPUSATHBIM NS Cryxa coveTaHneM 3BYKOB CYMTaeT 3ByYaHue TornoHmma «HwwxkHui Hosropoay.
['OBOPUT, YTO STO MPOCTO NPOU3BEAEHME NCKYCCTBA, Y MPOCUT BCEX PYCCKOA3bIYHBIX NEPUOANYECKN
NMOBTOPSATb 3TO CMOBOCOYETaHNe. A OfHa M3 HaLLIMX COOTEYECTBEHHWL, — Kak pa3 u3 HuxHero
Hosropoga, — cBuaeTenbCTBYeT: 3a BeCb Nepuoa ee npebbiBaHns B VicnaHun HU OAMH UCnaHew Tak 1
He ocunun npousHolleHune, 6onee 6nMskoe K opurnHany, Y4em «HULLHU HOBKOPOK» (CO
CTpaganbyeckor MUHON «Boxe, Kak Bbl 3TO BbiroBapuBaeTe BoobLye?»). B KOHLEe KOHLIOB AeBYLUKe
3TO Hagoeno, 1 Tenepb, KOraa crpalunBatoT, OTKyAa OHa poaoM, «Hawa Mawwa» oTBevaeT: 13
«psanoM-c-Mockson».

Kctatn, Mawam B VicnaHnm npuxogmTcs HenpocTo. icnaHuam KaxeTcs, YTO pycckue Hag HUMKU
CMeerTCs M NPOCTO NPOU3HOCAT BeCCMbICNEHHbIM Habop 3BYKOB. Y HUX B rOfIOBE He yKnadblBaeTcs,
KaK MOXHO MMETb [iBE MOYTU OAMHAKOBbBIX OYKBbI — «LU» M «LL» — U Kakad Mexay HUMK pasHuua?
Mpuxogutca gesywkam 6biTe B icnaHum «Mawamun», npomsHecTy «Malua» HU y KOro He nony4vaeTcs.
MHorme nbITalTCA Y4NTb PYCCKUIA, HO 9HTY3Ma3m obbl4HO pa3brBaeTcst 0 OykBy «bi». [OBOPAT
WMHOCTPaHLbl, YTO apTUKYNALUMOHHBIA MeXaHW3M MPOU3HECEeHNS 3TOro 3Byka — BHe MX pasyma. M npu
3TOM «TOMalTCA» O Hero gaxe npenogasaTenn NHOCTPaHHbIX A3bIKOB, FIErKO OCBavBatoLLme,
HanpvmMep, hpaHLy3CK1ne HOCOBbIE MacHble, KOTOPbIX B MCMAHCKOM ToXe HeT. Ho BOT npoknaTas «bi»
— BblWwe nx cun. PeHomeH, ogHaKo.

(http://echo.msk.ru/sounds/1798994.html)
Yactb B
®édop fobpoHpasoe

(OvkTop) Anekcen BecenkuH n ero «CobpaHue cnoey.

Anekcel BecenkuH: [Jobpbili 0eHb, dopoaue Opy3bs! Omo « CobpaHbe crioe». B eocmsix 0agHO
oxudaembili ®éJop Bukmoposuy, meHs ripedynpedunu, mak Hado, @édop Bukmoposuy, HapoOHbIl
apmucm [JobpoHpasos. Npusem, ®elkb.

dénop dobpoHpasoB: Cnacubo, J1éLw.

Anekceli BecenkuH: Hy, mbl 6ydem obuamscsi Ha «mbl», MOMOMY YmMO Mbl 100U, Mbl 0OHO20 2004,
®eldb, Mex0Oy npPo4uM, HoO mbi cmapuwe Ha 2 mecsya u 10 OHed.

dénop dobpoHpaeoB: Bcé nocuuntan.

Anekceli BecernkuH: [a, 0a, s cneyuasnbHo OyMaro, Kak e ece-maku ®Edop Bukmoposuy?
Teopemuyecku 803MOXHO 3mMO b6bI/10, HO 3MO HErNpPasusibHO, MHE KaXXemcs.

dénop dobpoHpaBoB: MHe OeHb poXaeHUst amepukaHLbl ucnopTunu — 11 ceHTAbps.

Anekceli BecernkuH: Hy, mbi noMHUwWwe amom deHb-mo?

dénop [JobpoHpaoB: A NomHto, 310 6binm ractpony B AnoHmK. Mbl 6binv B TOKMO CO CneKTaknem
doknHa «[peBpalLeHne» no Kagke.
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Anekceli BecernikuH: B kakom meampe, mbi MOMHUWb?

dépnop dobpoHpaBos: C TeatpoM «CaTUpMKOH». M kak pa3 BOT 3TO NPOM3OLLINIO, AyMarnu, YTo BoobLle
oTTyaa ®énop Hukorga He yeaem. Hukoraa.

Anekceli BecernkuH: Hy, a ye2o, noOHUMaruU SIMOHCKY0 meamparibHyro Kyribmypy bbi. A kakol
gapuaHm ewe dpyaol? [eHea nnamam mMHo20. OHu, ®edb, xugym 00120, AMNOHUbI, pPbI6OL
numatromcs. Tbi camblli 8bICOKUL 6bIn1 6b1 Mmam.

dénop dobpoHpasos: Hy, aTo aa.

Anekceli BecenkuH: OHU Xe ManeHbKkue, cmompesu bbl Ha mebs, kak Ha aypy. Hy, ¢ Opyeol-mo
CMOPOHBI.

dénop [obpoHpaeos: C opyron CTOPOHBI, Aa.

Anekceli BecernkuH: KoHe4YHo, Hado 6bino KopHU nycmumb mam. CKaxu MHe, 1 eom 8 2opode, U3
Komopoao mbi podom, u ede 3aKkaH4uearn meamparsbHyro cmyduto, u 20e meamp meol nepabil nod
Ha3zsaHueM «Pybrib».

dénop dobpoHpasos: HeT, s pogunca-to He B BopoHexe. A 13 TaraHpora, 9 ¢ poauHbl AHTOHa
MaBnoBuya Yexosa.

Anekceli BecernkuH: [Jo 6onbuwozo 2opoda euie Hado 6b110 doexame.

dépnop dobpoHpaBoB: A npueaxan ctoga nepebin pa3 B 1978 rogy B MockBy B Hagexae noctynuTb
BOT TyT HanpoTMB B LUPKOBOE YUUIMILLE.

Anekcell BecenkuH: Y MeHs1 MaMa 3akaH4yusara eeo.

®épnop OobpoHpasos: [1a, 4... Ho MHe cka3anu, 4To A CAMLLKOM MOS0, HaA0 apMUI0 OTCIYXKWUTb, a
noTom npuxogute. Hy, apMuio OTCNy>Xun, cembsl, U 3aBOA, U yXKe He 40 3TOro 6bio. A noTom
caMofeATenbHOCTb 1 yXe 1 BOT B 1983 rogy, no-moemy, nocTynun B BOPOHEXCKUA MHCTUTYT
WCKYCCTB, Toraa oH 6bin. Cenvac akagemus.

Anekceli BecenkuH: Akademuel nocsie moao, Kak mbl 3aKOH4YUs1 e2o, cmais?
dépnop OobpoHpasoB: Hy, Aa, Tam elle Nocrne MeHsl MHOrMe Haliu 3ameYaTternbHble. ..

Anekcel BecenkuH: A mam docka-mo sucum? Tebsi e mam, HagepHoe, npuHUMarom ro-opyaomy
Co8EepUWEHHO, Koe0a Mbl OKa3bl8aeWbCs C aHMpenpu3ol Ha 2acmposisax?

dénop dobpoHpasos: B BopoHexe? Hy, KOHeYHO, KOHEYHO, Aa.
Aniekceli BecenkuH: @EJop Bukmoposuy npuexarl.

dénop [lobpoHpaBoB: N MHe NpMSITHO TyAa BO3BpaLLaTbCsl, MOTOMY YTO TaM TOXe Oblnn cnagkme
3amevatenbHble rofbl U CTYAEeHYECTBa, U TpU roda nocre ctygeHdYectsa, BopoHexckuin Teatp aToT,
TOT cambli «Pybnb».

Anekceli BecernkuH: A gom 1o nogody UUpKOB0o20 yHusnuuja, 8Ce-maku 3mo, mak CKaxem,
crieyugudeckul 8ud uckyccmea eoobuwie, 8 rnpuHyune. 5, Harnpumep, 8 cusly moao, Ymo y MeHs Mama
yupkosas bbligwasi, 1, KOHEYHO, MOHUMarD, YmMo mam 8ce ro-HacmosaweMy npoucxooum, U y MeHs
8bI3bI8AEM 3MO KOJI0CCal/lbHOE y8a)eHue, romomy 4Ymo mbl rIoKa mproK He cdenari, mbl e2o
rnosmopsiewsn, U CrpsimambCsi He 3a 4mo, U 3mo paboma KaxO00He8Hasi, MomoMy 4mo HyXeH
mpeHuHa. lNomomy ymo Opamamudyeckul apmucm, 3mo 4ye2o mym 2o8opums. Hy, 0aeal, ckaxem,
He eceada, 8 obwem...

dénop dobpoHpasos: Hy, aa, aa.

Anekcel BecenkuH: He ecezada, 8 obuwiem, He ecezada. Criosa 8bly4usl, mym 3axaiu ceem, 30ech
3auzparna Mysbika u, 8 npuHyune, 8 obwem, napmHep nomoz. Omkyda 835/10CbL 80M 3MO XejlaHUe 8
uyupke 6bimb? Ml He npocmo 8 yupke, a KrioyHada?

®épnop dobpoHpaBoB: Hy, camoaeaTensHOCTh, S He 3Hat0, XXenaHue. A Torga He oulywian aTo, s
CNULLIKOM ObINT MONOA, ManeHbKnin bbin.

Anekceli BecernikuH: Hem, Hy, mbi KO20-mo 8udes1 mam, CKaxxem?

®épnop dobpoHpaeoB: Hy, y MeHs 6binu Kymupbl, EHrn6apos 6bin, MNonos 61, HukynuH 6bin, aa
MHorve. Torga He Tak MHOTO ObIf0 KIOYHOB, KOTOPbIMU MOXHO ObINo Bocxuwartbes. Hy, To ecTb,
BEpHee MX HaBepHsika, KOHEYHO, ObINIO MHOTO, HO 3HarnM Mbl TONbKO TE€X, KOTOPbIX MOXHO ObIfo
yBUAeTb No Tenesusopy, Tem bonee B TaraHpore, B NpoBuHUuK. LLlannuTo, koTopoe npuesxano, A Tex
KINMOYHOB HE 3Harl, HO BCE PaBHO 3TO ObINO ANt MEHS KaK KAKOW-TO JIy4MK, Me4Ta Kakas-To HEMOHSITHast
peTckas. BoT MHe HpaBMNochb, korga ftoan CMelTcs.

(http://radiomayak.ru/shows/episode/id/1233721/)
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IZPITNA POLA 3
OR [1J VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vecinoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanijkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpu$¢a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajSi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj izto€nic,
1 izpusca ve€ zahtevanih informacij, ne upoSteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo¢ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 e . ; .
Sporodilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 2 tocki.

Besediscée in slog

A IS Gl Merila

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacno rabljeno. Kandidat le delno
upoS$teva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

A .I5 Gl Merila

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni€nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.
4 Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.
Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrSno. Kandidat informacije, misli
3 in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).
Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
2 kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).
1 Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.
0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 tocke.
Zgradba

4-5

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

2-3

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

BesediSce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3
2
1

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

0

BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba

Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

A T4 Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma ¢e kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar man;j
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporogilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slab$e pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje oCitnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 totke.

Zgradba
4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2.3 Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so obCasna ponavljanja in preskakovanja.
Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce

A IS Gl Merila

BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesedisCe je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

Besedisce je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

0

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve& 3 togke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve¢inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovnic¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma ¢e kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



